



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

28 вересня 2017 року

Старокостянтинів

№285

Про діяльність ресторану-клубу
«Газа»

Розглянувши лист Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління національної поліції в Хмельницькій області щодо скорочення режиму роботи ресторану-клубу «Газа», розташованого по алеї Хохтів, 16, яке зареєстроване в виконавчому комітеті міської ради 19 вересня 2017 року за №47/3458-01-39/2017, з метою покращення криміногенної обстановки у місті, керуючись пп.4 п. б ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію дільничного офіцера поліції Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління національної поліції у Хмельницькій області Онищука О.В. про порушення громадського порядку в ресторані-клубі «Газа» взяти до відома.

2. Звернути увагу фізичної особи – підприємця Добровольської Любові Анатоліївни на факти виявлених правопорушень громадського порядку в ресторані-клубі «Газа» та зобов'язати її забезпечити режим роботи об'єкту громадського харчування ресторану-клубу «Газа» до 02 год. 00 хв. згідно рішення виконавчого комітету міської ради від 27 квітня 2017 року №139 п.1 «Про погодження режиму роботи ресторану-клубу «Газа»» та дотримуватись вимог рішення 27 сесії міської ради від 16 листопада 2012 року №4 «Про внесення змін до рішення 40 (позачергової) сесії міської ради від 04 грудня 2009 року №5 «Про посилення профілактичного впливу і протидію проявам пияцтва та алкоголізму серед населення м. Старокостянтинів».

3. У разі недотримання режиму роботи закладу та при надходженні звернень про порушення громадського порядку дане питання повторно розглянути на засіданні виконавчого комітету міської ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на Старокостянтинівський відділ поліції Головного управління національної поліції в Хмельницькій області (Чубенко А.В.).

Перший заступник
міського голови

підпис

В.Богачук